

Герб России





Герб России — официальный государственный символ Российской Федерации, один из главных государственных символов России, наряду с Государственным флагом и гимном Российской Федерации.



Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырёхугольный, с закруглёнными нижними углами, заострённый в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх расплавленные крылья.



Впервые двуглавый орёл в качестве государственного символа Русского государства встречается на оборотной стороне государственной печати Ивана III Васильевича в 1497 году .

Как изменялся герб России



Герб при Василии III
(1505-1533)



Государственная печать Ивана III (1497)



Герб России
(с 1993)



Герб при Иване Грозном
(1533-1584)



Герб при А.М. Романове
(1645-1676)



Герб при Петре I
(1682-1725)



Герб при Николае I
(1825-1855)

Что обозначают символы Российского герба

Орел – власть прозорливость

Двуглавый орел – охрана своих владений на Западе и Востоке

Скипетр – защита суверенитета

Всадник – символ победы добра над злом



Короны – символы трех властей.

Красный цвет- неустрашимость, великодушие

Золото – сила, богатство могущество справедливость

Держава – символ единства, целостности государства



Спасибо за внимание